
 

Ich kann logarithmische Rechengesetze anwenden.  

 

 

© Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2016 | www.oebv.at | Mathematik 
Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet.  
Autorin: Bettina Ponleitner 
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1 Schreibe die Logarithmen mithilfe der Rechenregeln für Logarithmen als Summe oder Differenz von 
Logarithmen an. (Dabei sind x, y und z positive reelle Zahlen.) 
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2 Zerlege den Ausdruck soweit wie möglich und schreibe ihn mithilfe der Rechenregeln für Logarithmen als 
Summe oder Differenz von Logarithmen an. (Dabei sind x, y und z positive reelle Zahlen.) 
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3 Fasse mithilfe der Rechenregeln für Logarithmen zusammen. (x, y und z sind positive reelle Zahlen.) 
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4 Fasse mithilfe der Rechenregeln für Logarithmen zusammen und vereinfache soweit wie möglich. (x, y 
und z sind positive reelle Zahlen.) 
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5 Ordne den Ausdrücken auf der linken Seite die richte Zusammenfassung zu. (x und y sind positive reelle 
Zahlen.) 
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Ich kann logarithmische Rechengesetze anwenden.  
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6 Ordne den Ausdrücken auf der linken Seite die korrekte Zerlegung entsprechend der Rechenregeln für 
Logarithmen zu. (x und z sind positive reelle Zahlen.) 
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 Lösungen zu: 
Ich kann logarithmische Rechengesetze anwenden.  
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 Lösungen zu: 
Ich kann logarithmische Rechengesetze anwenden.  
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